
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 28

19-Jul-2025

1 TOYOTA AVANZA S VVT-I LIMITED 145,000-160,000  
2

MITSUBISHI LANCER - REGISTER WITH 
BOOK 1997.

55,000-65,000  

3
RICHFIELD HI-OCTANE BOWSER Petrol Pump. 
W.35 L.54 H.195 cm.

40,000-50,000  
4 A Lovely Blue Turbo Bicycle 24" with Helmet. 1,500-2,000  
5 A Large Collection of 6 Ken Follet books. 500-1,000  
6 Mixed of items 0-0  
7 Hair Removal Machine (working) with blue bag. 0-0  
8 Replica Model Gas Pump. 1,000-1,500  
9

A RHM sound bar and sub woofer with Remote 
Control.

300-500  
10 An End bed Stool. W.100 D.53 H.153 Cm. 0-0  
11 A gun lighter. 300-500  
12 High quality hair clippers (new) 1,200-1,500  
13 TOKYO- TOKEI Small Clock. 400-500  
14 A Large Selection of 15 Novels by Various Authors. 800-1,000  
15 Electric Drill MMTS 710E.(working) 500-700  
16

A Nice Bosch Angle Grinder with Accessories in A 
Box.

700-1,500  

17

A PANASONIC BLUE RAY 5.1 HOME CINEMA 
SYSTEM SC-BTT775. Includes 5 speakers, Blue 
Ray Player, Sub Woofer, Wireless System and all 
cables and instructions (cost over 20,000 baht)

4,000-5,000  

18 A Large Selection of 11 Novels by Various Authors. 600-1,000  
19

A Mastercool Air Conditioner Free Standing unit 
with A Remote. W.42 H.104 Cm.

1,800-2,500  

20
A still life "Rose" Ceramic Panel painting 
impressionist style in a beautiful gilded frame. W.42 
H.48 Cm.

1,500-2,000  

21 A Large of 11 Selection of Books. 400-800  
22 A Nice Bosch Jigsaw in A Box. 1,000-1,200  
23 A Large Selection of 7 Various Authors. 300-600  
24

3 Small Safe Boxes in Book Style. (Small one has 2 
keys)

1,500-2,000  
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25 A Large of 12 Selection of Books. 400-700  
26

A Large Collection of 7 Books of Michael Connelly 
and 3 Books of David Baldacci.

400-700  

27
20 Collectible Marvel magazines "The Savage 
Sword of Conan the Barbarian" (1985-1987)

1,200-1,500  
28 A Large Selection of 9 Various Authors. 500-800  
29

20 Collectible Marvel magazines "The Savage 
Sword of Conan the Barbarian" (1987-1993)

1,200-1,500  
30 A Leather Briefcases And Lady Shoulder bag. 1,000-1,500  
31

An Abstrack Village Oil on Canvas with A Nice 
Gilded Double Frame. W.55 H.46 Cm.

1,500-2,000  

32
A Still Life Oil on Canvas in A Nice Silver Frame 
Signed. W.40 L.49 Cm.

1,000-1,200  

33
A Framed Montage of Semi Precious Stones 
Framed and Glazed. W.49 L.58 Cm.

1,000-1,500  
34 2x Computer Bags. 1,000-1,500  
35

A Lovely Still Life Oil on Canvas with A Nice 
Frame. W 42 L.47 Cm.

1,000-1,200  
36 A Job Lot of Construction Tools 1,000-1,100  
37

A Large Amount of 10 Various Paintings 
Engravings And Prints

2,000-3,000  
38 A Nice Elite Snooker Craft Cue Boxed. 2,000-3,000  
39 2 Bankpacks Bags with Wheels.(as new) 1,000-1,500  
40 2 Large aluminum boxes. W.42 L.66 H.48 Cm. 1,200-1,500  
41 A Large Stauffenberg Waterproof Bag. 500-1,000  
42 A Large Selection 8 of Nice Snooker Cues. 2,000-3,000  
43 A Large Vintage oil paint signed. W.102 H.85 Cm. 4,500-5,000  
44 4x Large Red Teddy Bears. 300-500  
45 Small safe box as new 500-600  
46

A Lovely dining table W.70 L.120. H.75 Cm. with 4 
Chairs

1,500-2,000  
47 Compact Arrow set in Blue Bag. 0-0  
48 A large vintage oil paint. W.90 H.78 Cm. 2,500-3,000  
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49
A Large Selection of 14 Books of J.D. Robb 
Authors.

800-1,000  
50 A Large of 12 Selection of Books. 400-700  
51 A Large Selection of 11 Various Authors. 500-1,000  
52 A Large Selection of 12 Novels by Various Authors. 800-1,000  
53 A Large Selection of 12 Novels by Various Authors. 600-1,000  
54 A Large of 12 Selection of Books. 400-800  
55 Meat Grinder with Crystal tray. W.31 Cm. 0-0  
56 A Large Selection of 17 Novels by Various Authors. 1,200-1,500  
57 A Nice Selection of 12 Handbooks. 1,500-2,000  
58

A Large Collection of 10 Uncle John's Bathroom 
Readers Books.

400-1,000  
59 A Selection of 10 Watch Books. 500-1,000  
60

A Large Collection of 10 Hardback books of Uncle 
John's Bathroom Reader.

400-1,000  

61
THE TIMES ATLAS OF EUROPEAN HISTORY , 
3000 YEARS OF HISTORY IN MAPS by Mark 
Almond Hardback book

800-1,000  

62
Mix lot of vtg. organ book and sheet music, the 
orgelschule book 1 and 2 and 8 various books

600-1,000  
63 A Nice Selection of 10 Novels by Various Authors. 500-1,000  
64 A Nice Selection of Books by Various Authurs. 500-1,000  
65 A Large Clock. D.8 W.38 H.46 Cm. 800-1,500  
66 Kenwood breadmaker with constructions 0-0  
67

A " FUJIFILM " Camera Model: S5700 plus 2 
Apple Flashlights

0-0  
68 2 WW11, Original Military Helmets. 500-1,000  
69 A Nice Bosch Hammer Drill in the case. 1,200-1,500  
70

A Lovely Jar with lid, stamped to base. W.15 H.25 
Cm.

800-1,000  
71 A Silver Colour Nice Design Vase.H.25 W.16 Cm. 1,500-2,000  
72 A Beautiful Murano Vase.H.33 Cm. 1,500-2,000  
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73 Job Lot of 12 Ceramic Plates and Odds. 300-600  
74 A Nice Selection of 6 Hardback and Larger Books. 1,000-1,500  
75 Job lot of forks and knifes 1,200-2,000  
76 5 Edo Kiriko Japanese Cut Engraved Blue Glasses. 300-500  
77 A Lovely Murano Vase. W.13 H.20 Cm. 800-1,000  
78

A Large Collection of 11x Bathroom Reader Uncle 
John's. Books.

400-800  
79 6x vintage accordions music books 300-500  
80 9 advertising panels.20x30 Cm. 900-1,200  
81 5 High quality beer glasses. W.13.5 H.10 Cm. 700-1,000  
82 3 SONY Home theatre speakers 300-500  
83 A Makita Sander in A Box. 1,000-1,200  
84

A vintage Asian Regency hand painted elephant. 
W.15 L.27 H.29 Cm.

2,000-2,500  

85
Vintage Porcelain Figurine, Asian Woman, With 
Flower Rickshaw, Hand Painted By Sophia Ann. 
L.21 H.20 Cm.

400-600  

86 Original H8 smart watch (new) 900-1,200  
87 1 folding knife and 1 butterfly knife. 700-1,000  
88

A Miller's Antiques book, hard covered contains 
206 pages

500-1,000  
89 A Varon Portable Oxygen Machine (new in box) 2,000-2,500  
90

A Nice Selection of 10 Multiple DVDs National 
Geographic.

800-1,000  
91 A Pair of art Crystal Bowls. W.22.5 H.8 Cm. 900-1,500  
92 A Large Crystal glass bowl. 800-12,000  
93 Pillars Drill. 1,800-2,500  
94

Crystal Italian Decanter with stamped. W.10 H.34 
Cm.

1,500-2,000  
95 A Selection of 7 Coffee Table Books. 1,200-1,500  
96 A Large vintage iron tiger. W.18 L.53 H.23 Cm. 3,500-4,000  
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97
A Resin Queen of Thailand Sculpture. H.24.5 L.23 
Cm.

1,000-1,500  

98
4 Very Colorful Wall Vietnamese Hangers. W.80 
H.50 Cm.

1,000-1,500  
99 Sofa . D. 93 W.104 H.78 Cm. 1,500-2,000  
100 Wooden Coffee Table. W.70 L.90 H.40 Cm. 1,500-2,000  
101 6 High grade stainless steel knife 700-1,200  
102 A Small Safe Box with key. 500-1,000  
103 Sub Woofer Zulex and 6Ch Mixer Pro 2. 1,200-1,500  
104 Tefal Juice Express 1.4 L.( new never use) 1,200-1,500  
105

AIR FRANCE OBJECT set of 6 “AIRPLANES” 
menus, new condition, collector’s item

200-500  

106
HARLEY-DAVIDSON 1993 -2003 Official 
Sponsor Flag.

1,500-1,700  
107 Hatari Cooling Fan with Remote Control. 500-1,000  
108 A Crown Amplifier XLS 802 with cable. 3,000-4,000  

109
Very Nice Vintage Display Cabinet Drawers to 
Bottom Mirrors Glass & Lights . W. 90 D. 40 H.195 
Cm.

5,500-6,000  

110
An Lovely Teak Wood Display Cabinet with key. 
W.138 D.45 H.193 Cm.

12,000-15,000  

111
An Lovely Teak Wood Display Cabinet with key. 
W.138 D.45 H.193 Cm.

12,000-15,000  

112
An Lovely Teak Wood Display Cabinet with key. 
W.138 D.45 H.193 Cm.

12,000-15,000  

113
A Lovely Teak Display Cabinet with 3 Shelves and 
Glazed with Bevel Glass. W.102 D. 41 H.180 Cm.

5,000-10,000  

114
A Lovely Teak Display Cabinet with 3 Shelves and 
Glazed with Bevel Glass. W.102 D. 41 H.180 Cm.

5,000-10,000  

115
A Vintage brass and green onyx’s accent table. 
W.26 H.62 Cm.

3,500-4,000  

116
Teak Round Tables on Tapered Square Legs. W.25 
H.30 Cm.

2,000-3,000  
117 A Lovely Carpet. W.273 L.370 Cm. 2,000-3,000  
118 A Black Leather Sofa Set. 8,000-10,000  
119

A Lovely Long Glazed and Framed Elephant 
Tapestry Picture Hand Woven. 82x146 Cm.

6,500-7,500  

120
A Lovely Square Glazed and Framed Elephant 
Tapestry Picture Hand Woven.114x114 Cm.

8,000-9,000  
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121
A Coffee Table with Tempered Glass Top. W.75 
L.138 H.43 Cm.

3,000-5,000  

122

Beautiful Chinese Porcelain Red Green Glaze plate 
dish tray. Hand painted details over transfer designs, 
featuring a famille verte palette. Width 44 cm Qing 
Kangxi Marked

20,000-25,000  

123 A Heavy Decor Style Crystal Vase. W.15 H.21 Cm. 800-1,000  
124

A Vintage Bottle of President Aragy Refined 
Russian Vodka in Nice Sleeve

900-1,200  

125
An International Meteorological Chronometer in 
Wooden Holder. 13x13x12 Cm.

1,200-1,500  

126
A set of Victorian clear hand blown decanters with 
brass serving holder with a riding horse motif

2,200-2,500  
127 10 Heavy Lead Crystal Whiskey Tumblers. 1,800-2,500  
128

2 Vintage Chinese Teapots Marked at base. with an 
old vintage pot Stamped on face top.

400-800  

129
A Large Capodimonte Figurine of Town Drunk 
Sitting on Barrel. H.42 W.20 Cm.

1,500-2,000  
130 5 Beautiful Crystal Brandy Glasses. 2,500-3,500  
131

A Set of 6 Royal Copenhagen Collective Plates. 
W.8 Cm.

400-600  

132
2 French Solid Brass Vintage Vanity Jewelry 
Display Units.

800-1,000  
133 A ceramic imari peacock. 600-1,200  
134 TANG Dynasty Fat Lady Silver Plated in Case. 4,000-4,100  
135

A Pair of Chinese Porcelain Teapot Stands, Hand 
painted with 2 Chinese Teapots.

600-1,000  

136
Vintage 40 Cm. Diameter Heavy Brass Berendjohn 
Depicting ADAM&EVE & Season Rider Kings

2,200-2,500  

137
A pair of antique bronze Buddhist altar fitting 
flower vase. H. 12 Cm.

1,500-2,000  
138 A Terracptta dog of foe on a wooden base 1,000-1,500  
139 4x German Full Colour Wine Glasses. 800-1,200  
140

A Large Japanese Ashley Stamped to base. W.17 
H.9 Cm.

500-1,000  
141 A Nice Embosed Water Jug. 500-700  

142
A Perfect Example of this Tramp on Bench Genuine 
1930s Capodimonte Hand Painted in Pamano Italy 
Tramp on Bench Stamped to Base & Certificate.

2,500-3,000  

143
A Lovely patterned German Beer jug with pewter 
fittings

1,500-2,000  
144 7x Cocktail Glasses 300-400  
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145 Old Box Candle Holder 300-500  
146

A Very Large Framed Water Colour of Rocks and 
Frame. W.68 L.87 Cm.

1,000-1,500  
147 5x German Glasses. 1,000-1,200  
148

5 Tailer Indian Silver Plated Stand Candle Sticks. 
H.21 Cm.

1,800-2,500  

149
A Pair of Oil on Board Cut Framed and Signed. 
27x32 Cm.

500-1,000  

150
An old foley James Kent Floral gold trimmed 
covered cheese dome (dia. 23*18 cm.)

1,000-1,500  

151
A Signed Exhibited Water Colour Glazed and 
Framed. W.70.5 H.63 Cm.

2,000-3,000  
152 A Brass Set of Candle Sticks 7 Piece. L.65 Cm. 1,500-2,000  
153 German WW2 Navy Krieasmarine Visor Cap. 3,200-3,500  
154 A Large & Heavy Glass Vase. W.13.5 H.24 Cm. 800-1,500  
155 King Rama 5 Statue. W.16 H.21 Cm. 700-1,000  
156

A Small Etched Lead Crystal 1920s Vase. W.13 
H.19 Cm.

500-700  
157 4 German Wine Glasses. 800-1,200  
158 A Large Crystal green vase. W.20 H.31 Cm. 1,500-2,000  
159 4x Mixed Items. 0-0  

160
An Engraved Copper Plate Signed to Bottom Edge 
by Belgiam Artist 'Mr.Langaskens 1884-1946. 
30x40 Cm.

2,500-3,000  

161 A Vintage musical train. W.25 H.17 Cm. 700-1,000  
162 A Crystal Vase from France. W.16 H.24 Cm. 800-1,000  
163

A large Oriental heavy dish by Arita 
(stamped).W.40 H.8 Cm.

2,500-3,000  
164 A high quality designed Bowl. W.24 H.7 Cm. 600-1,000  
165

A special made blue Murano glass fish. W.18 H.19 
Cm.

1,800-2,000  

166
1962 Royal Albert "Old Country Roses" 2 Cups & 
Saucers plus Milk Bowl all in Mint Condition.

1,500-2,000  
167 A Selection of 7 Vintage Model Cars. 500-1,000  
168 An original Murano Italy vase. W.25 H.13 Cm. 1,200-1,500  
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169 A Glass Decanter. H.25 Cm, 800-1,000  
170 Very Nice 6"x6" Chestnut Horse Ornament. 700-1,000  
171 A Lovely Cake Stand. H.24 W.16 Cm. 800-1,000  
172

Musical German Clock with Pendent and Key. 
W.10 D.7 H.17 Cm.

1,500-2,000  
173 A Lovely Crystal Bell.W.9 H.17 Cm. 800-1,000  
174 A Lovely Clock. W.17 H.24 Cm. 1,000-1,500  
175

A Lovely French Art Deco Etched Lead Crystal 
Vase.W.12 H.20 Cm.

1,000-1,500  
176 4x Lovely Bohemian colors Wine glasses. 2,000-3,000  

177
A Classic vintage Weight Scale for Thai phamacy 
shop approved with garuda emblem stamp good 
conditions. W. 23 Cm.

1,800-2,000  

178 A Marble Clock Suitable for Conversion to Electric. 500-1,000  
179 2 Murano Glass Domes or Vases. 500-700  
180

A CeramicFigure of Micky Mouse Cooking Framed 
and Glazed Circa 1960. 20x20 Cm.

1,000-1,200  
181 A Lovely Style Vase. W.14 H.14 700-1,000  
182 A Pair of Brass Oil Burners 7 Branch Each. 3,000-4,000  
183

A Vintage Chinese tang dynasty style horses. W. 9 
L.31 H.30 Cm.

1,500-2,000  

184
4x German Cocktail Glasses. Small W.7 H.12 Cm. 
Large W.9 H.14 Cm.

1,000-1,500  
185 4 Very Nice small Benjarong Lidded Jars. 900-1,500  
186 A 1930s Motor Car Clock. W.11 Cm. 500-1,000  

187
A Nice Chiming 8 Days Clock with A Brass Face 
and mouthing player and Picture with key.(not 
working)

10,000-12,000  

188
A Kumela Finland Art Glass Basket Sulo Gronberg 
blue to clear. W.12 H.11 Cm.

800-0  
189 An Omega miniature pictorial carriage clock 1,800-2,000  
190

A hand made Owl figurine made from buffalo horn. 
W.7 H.9.5 Cm.

600-1,000  
191 A Pair of Art Deco Ink Holders. 500-1,000  
192

A French vtg. 1960'S Baccarat style heavy cut glass 
and brass jewelry casket (dia. 18*12 cm W.13 cm.)

3,500-4,000  
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193
A pair of antique cloisonné vase depicting flower 
motif . H.14 Cm.

1,500-2,000  
194 Set of lovely Moet & Chandon champagne glasses 1,500-2,000  
195

A Cut leaded crystal Pagoda Perfume bottle. W.11 
H.23 Cm.

1,000-1,500  

196
A beautiful vtg. Laquer mother of pearl inlaid 
depicting peacock with turtle latch. W. 10.5 L.10.5 
H. 5 Cm.

1,000-1,500  

197
Beautiful Chinese Porcelain Plate. Hand painted 
details over transfer designs. Width 43 cm Qing 
Kangxi Marked

20,000-25,000  

198 A Beautiful black marble vase. W.21 H.50 Cm. 1,800-2,000  
199

A high quality marble clock (working in order). 
W.15 H.18 Cm.

1,500-2,000  

200
An original Murano Glass rooster. W.13 H.34.5 
Cm.

1,800-2,000  

201
A Sukhothai glazed ceramic bowl incised with 
design of concentric ring. Width 20 cm

3,000-3,500  
202 Vintage original bohemian vase. W.14 H.30 Cm. 1,500-2,000  
203

A Pair of Sukhothai glazed ceramic covered box 
painted with trailing flowers pattern. Width 10 cm

3,000-5,000  
204 Bronze flaying horse. W.28 H.31 Cm. 3,500-4,000  
205

Large Vintage Jewelry Wooden ChestW.17 L.30 
H.24 Cm.With Contents.

1,500-2,000  
206 A vintage golden Bronze horse. L.28 H.21 Cm. 1,500-2,000  
207 5 Books by Steve Berry. 400-1,000  
208

A Churchill Biography 2 Parts by William 
Manchester.

400-700  

209
A large gilded ceramic Foo dog statue on wooden 
stand (H.36 cm W. 45 cm.)

2,500-3,000  

210
Large Heavy Gray Vintage Thai Kolam Water 
Vessel Pot. Thick Coated with top and base. Great 
Home Decoration Piece. W.30 H.60 Cm.

1,000-1,500  

211
A pair of vtg. German glass pewter base 0.3 lt. 
Artina SKS Zinn.H.23 W.7 Cm.

1,000-1,500  

212
A silver plated woven wine bottle basket L.25 H.18 
Cm.

700-1,000  

213
A modern style Leonardo glass bowl in square 
shape made in Germany (H.7.5" W.7")

1,000-1,500  

214
An Italian Murano art glass bowl in lilac pink color 
swirl shape. W.25 H.24 Cm.

2,200-2,500  

215
A Lovely Heavy Piece of Val St. Lambert.Signed 
Belgium (1964) Glass. W.17 L.56 H.5 Cm.

2,000-2,500  
216 7 Vintage Japanese Ceramic Tea Cups With Pot. 400-600  
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217
A collectible set of Three Clydesdale Porcelain 
shire horses. Small W.17 H.10.5 Cm. Large L.22 
H.18 Cm.

2,000-2,500  

218
A high quality vintage musical jewelry box. 
Stamped made in Italy. W.21 H.18 Cm.

2,500-3,000  

219
Cupid with lamp. Cast iron with brass. 84cm high 
29cm wide.

9,000-15,000  

220
90cm Portuguese Pearl Necklace (Stand not 
included)

1,800-2,000  

221
3-Strain Mallorquian Artificial Pearl Necklace 
(Stand not included)

1,200-1,500  

222
A Heavy Bronze Statue of Japanese Man with 
Stamped. H.35 W.18 Cm.

2,500-3,000  
223 A Resin of Horse Sculpture. W.22 H.20 Cm. 1,000-1,500  
224

A beautiful hand carved onyx nautical ship table 
clock

1,500-2,000  
225 A Bronze Statue of Japanese Lady. W.14 H.29 Cm. 1,800-2,000  
226 Fashion Ballpen with CROSS Spare Refill 300-500  
227 A Penguin Murano. W.8 H.13 Cm. 1,500-2,000  
228 Thai Generals + Officials Shoulder Boards 3 Set. 1,200-1,500  
229

2 Turquoise 1970s, 925 Sliver Necklaces and 1 
Bangle.

300-500  
230 3 Ladies Watches, all Working fine. 500-700  
231 Brass letter boxes 8x2.5 incs 0-0  
232 Brass letter boxes 10x2.5 incs 0-0  
233 Solid Brass Letter Box 8*2.5ins 200-300  
234

A Pair of Vintage Ghungroos Ankle Dancing 
Bracelets.

300-500  
235 3 Empty Watch Boxes. 400-1,000  
236 4 Toby Jugs and 1 Wade Jug. 400-600  
237

Japanese Ceramic Bighorn Ram, Stamped at Base. 
L.16 H.14 Cm.

400-600  

238
Chinese Solid Bronze Pixiu and Bi Disc Hetian 
Nephrite Jade, Hongshan Culture, Fengshui.

500-800  
239 A decorative mini Glass Chess set 500-1,000  
240

6pcs Sexy poster of ladies with signed and 
certificate

500-700  
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241 A Large Watch Case. W.20 L.26 H.8 Cm. 800-1,500  
242 A Tall Chinese Vase Signed. H.48 Cm. 500-600  
243 A Cut glass Sherry Decanter. H.28cm 0-0  
244 A Citizen Clock. H.25 W.16 Cm. 500-700  
245 A Pair of Brandy Glasses. 500-700  
246

Italian Artificial Ruby Necklace (Stand not 
included)

1,000-1,200  

247
Full Set of Ladies Gold Plated Rolex Jewelry, Ring, 
Bracelet, Necklace and Earrings, Rare Collection.

1,000-1,500  
248 A Selection of Nat GEO and Soft Books. 800-1,000  
249

Japanese Ceramic Figurine Tiger.W.14 H.8 Cm. on 
base with Screen.

200-300  
250 Bule And White Tea Pot. 500-1,000  
251

Spanish Turquoise/Pearl Necklace (Stand not 
included)

1,200-1,500  
252 A Wooden Figure of a Lady. H.30 Cm. 800-1,000  
253 SONY PS.4 and VR Headset. 5,000-5,500  
254 A vintage samurai sword on a stand. L.105 Cm. 2,500-3,000  
255 A Nice Wood King Cobra Walking Stick 44" Long. 600-1,000  
256 Vintage US 1918 bayonet. L.45 Cm. 2,200-2,500  
257 A silver plated of short sword. L.48 Cm. 1,800-2,000  

258
A Walnut Dining Table. Approximate 
measurements: L: 200cm W: 112cm H: 78cm with 4 
Yellow upholstered velvet dining chairs

3,000-4,000  

259
A Teak Wood Coffee Table with 2 drawers.W.100 
L.150 H.50 Cm.

1,700-2,000  
260 A Wooden Wall Lantern. Working in order.H.52 1,000-1,500  
261

A Decorative French Pedestal Stand . W.30 Cm. 
H.84 Cm.

5,000-6,000  

262
A Chinese Style Coffee Table with Mirror 
Decoration. W.81 H.40 Cm.

3,500-4,000  

263
A Vintage Stunning Chinese Hand Painted Cocktail 
Cabinet with key. W.63 D.40 H.118 Cm.

5,500-6,500  

264
A Pheasant bird on a stand. W. L.87 H.50 Cm. Base 
27 Cm. Wide.

3,500-4,000  
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265
A Lovely Tall Twist Leg Lamp (working). W.59 
H.170 Cm.

2,000-3,000  

266
A Very Nice Ektachrome Picture of The Mona-Lisa 
by Leonardo-De-Vinci. Nicely Framed and Glazed. 
Please see Lable on the Reverse. W.48 H.62 Cm.

1,000-1,500  

267
Scott Ottoman 76 x 63 x 44 Cm. Grey Cotton 
Velvet Fabric Foam, Feather and Fiber fillings 
Timber Frame.

2,000-3,000  

268

Dempsey Chair Red Luxurious Cotton Velvet 
Fabric Solid Ash timber frame Luxurious Foam and 
Feather Filled Cushions Pirelli Webbed Suspension 
for extra Comfort Mid Century Modern Styling 
75*78*82 cm

3,000-4,000  

269

Dempsey Chair Grey Luxurious Cotton Velvet 
Fabric Solid Ash timber frame Luxurious Foam and 
Feather Filled Cushions Pirelli Webbed Suspension 
for extra Comfort Mid Century Modern Styling 
75*78*82 cm

3,000-4,000  

270 Ashley Accent Chair as seen 1,000-1,200  
271

Wooden carved round side table Floral design with 
glass centre

6,000-10,000  

272
A Beautiful Round Chinese Dining Table W.100 
H.77 Cm. with 4 Chairs with Cushions.

12,000-15,000  

273
A Vietnamese man Water Carrier . In brass with a 
two tone effect. 104cm high 62cm wide. Good 
condition

12,000-20,000  

274 An Old Pine chest W. 47 L.94 H. 41Cm. 0-0  
275 6x English Chapel Chairs. 0-0  
276

A Large Printing Picture of Dinosaurs Parade 1990 
with Signed "James Gurney". W.107 H.65 Cm.

1,500-2,000  

277
Solid hardwood hand carved bench seat acquired in 
the Middle East 20+ years ago.

5,000-6,000  

278
A Lovely Round Inlaid Table Single Pedestal with 
Brass Decoration Around and on The Legs. W.120 
H.84 Cm.

15,000-17,000  

279
Antique Chinese Petit Altar table hand carved with 
cupboad. Approx. L.206 cm H.100 cm D.50 cm

20,000-30,000  

280

A life sized Terracotta Warrior body. Approximate 
measurements: H: 163cm W: 69cm D: 58cm, 
weighing approximately 100kg. The statue is a full 
sized replica of ancient Terracotta Warriors found in 
Xi’An China, made in Xi’An using the same clay as 
the origin

20,000-30,000  

281
An Oil Painting on Canvas of Mike Tyson. 80x80 
Cm.

500-1,000  
282 A Wooden Boat Sculpture. L.50 H. 46 Cm. 2,000-2,500  
283

19th Century Chinese Ancestor Portraits Newy 
framed. 148x71 cm

0-0  
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284
A Lovely Portrait of A Girl Holding A Dove Circa 
1880 Signed. 41x 52 Cm.

500-700  

285
A N8ce Copper Plate Picture 33x26 Cm. And A 
Pencil Drawing 38x36 Cm.

1,000-1,500  

286
A Very Nice Double Framed Oil on Board Very 
Heavy Painted with A Pllet Knife Still Life. W.47.5 
H.56.5 Cm.

1,000-1,200  
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287
A Lovely Painted Wood Carving of An Eagle 
Framed and Glazed. W.47 L.60 Cm.

1,000-2,000  

288
A Lovely Pair of Hand Carved Hall Chairs with 
cushions and Brass Inlay. W.62 D.57 H.120 Cm.

20,000-25,000  

289
A Vintage flower oil painting in a good frame. 
W.49 H.58.5 Cm.

1,500-2,000  

290
Unique design coffee table made from antique 
wooden door from old house in the Arabian 
peninsular. W.76 L.125 H.47 Cm.

8,000-9,000  

291
A unique mirror set into an antique hardwood 
window frame from an old house in the Arabian 
peninsula. 70x110 cm

3,500-4,000  

292
A Lovely Oil on Canvas Gilt Framed Seascape in 
Blue.W.49 H.40 Cm.

1,200-1,500  

293
A Lovely Oil of A Semi Naked Lady. Nicely 
Framed. W.64 L.71 Cm.

1,500-2,000  

294
A Gilt Framed Oil on Canvas Signed Still Life. 
W.47 H.59 Cm.

1,000-1,500  

295
A Large Framed Picture of An Eagle by 
Needlework. W.57 L.65 Cm.

1,200-1,500  

296
A Lovely Bronze & Bamboo Table Lamp (working) 
. W.30 H. 68 Cm.

0-0  
297 Index Lamp Table (working). H.50Cm. 100-500  
298

A Nice Heavily Carved Teak Bureau D.80 W.86 
H.113 Cm.(2 keys) with Chair.

5,000-6,000  
299 A Lovely Oil Painting of A Sunset. W.41 L.50 Cm. 800-1,200  

300
A Nice Old French Inlaid Desk with Ormalu 
Mounts to Legs Some Damaged to Top (D.60 W.64 
H.101 Cm.) and A Period Chair to match.

20,000-25,000  

301
A Lovely Framed Water Colour Of A River and 
Mountains with A Stamped. W.57 H.48 Cm.

1,000-1,500  

302
A Lovely Old Gothic Style Heavy Carved Clock 
with key Working in order,Need hands. W.47 H.120 
Cm.

3,000-4,000  

303
A Lovely Japanese Oil on Canvas Landscape 
Framed and Singed W.61.5 H.54 Cm.

1,500-2,000  
304 A Lovely Print by Pears Bubbles. W.70 H.94 Cm. 2,000-3,000  
305 Dragon Oil Painting with Frame. 70x70 Cm. 1,000-1,200  
306 Beech laminate 2 glass door low TV unit 0-0  
307 Glass top clear coffee table 2 levels design 0-0  
308 A 4 poster Wooden king size bed with mattress. 0-0  
309 3 Index Black Wooden Stools. 1,000-1,500  
310

A U.S. queen sized bedframe with storage (mattress 
not included)

1,000-1,500  

Page: 14 of 15



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 28

19-Jul-2025

311
Laboratory diamond silver 925 ring by GRA 
guarantee 23122100

2,800-3,000  
312 Onyx with tibetan bead necklace 600-800  
313 Ruby Pendant 925 silver 1,400-1,600  
314 Ruby Rose Gemstone. Approximate size 2x1.1 cm 900-1,000  
315 Silver money clip 500-700  
316 Honey Jade stone bracelet 700-1,000  
317 Grape Agate Quartz Indonesia stone 800-900  
318 Vintage ring Smoky Quartz with stainless steel 900-1,000  
319 Vintage beads costume necklace 1,200-1,600  
320 Raw Quartz from mountain Burma stone 600-800  
321 Rose Quartz gemstone 800-900  
322 Purple grape agate gemstone 50-600  
323 Smitl donitecgemstone 900-1,000  
324 Mercedes Benz Watch 2,500-3,000  
325 Purple Crystal Bead Stretch Bracelet 700-800  
326 Pink Arogonite stone 600-700  
327 Hematite Bracelet 700-800  
328 Burmese Ruby gemstone 700-800  
329 Malachite Bracelet 700-800  
330 Amethyst Bracelet 700-800  
331 Ziron gemstone 900-1,000  
332 Jade bracelet 700-800  
333 A Nice Gold & Silver Plated Lady Watch in the box 1,000-1,500  
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